

Более 200 жителей Новосибирска приняли участие в акции «Давление под контролем»



29 октября посетители двух новосибирских ТРЦ могли пройти медицинское обследование.

В ТРЦ «Ройал Парк» (ул. Красный проспект, 101) и ТРЦ Континент (ул. Троллейная, 130а) прошла акция «Давление под контролем». Участники Акции имели возможность пройти скрининговое обследование, узнать свое артериальное давление с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма и получить советы по сохранению здоровья.

Всего в Акции приняли участие более 200 человек.

Акция проводилась в целях повышения информированности населения о проблеме инсульта, формирования мотивации и приверженности к ведению здорового образа жизни граждан, проживающих на территории Новосибирской области, в рамках Всемирного дня борьбы с инсультом (29 октября).

